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Από το εργαστήριο στην Αγορά 

Ταχύρρυθμο πρόγραμμα: 7-8-9 Νοεμβρίου 2025 
 

Θεσσαλονίκη, 23/10/2025 

Η Μονάδα Μεταφοράς Τεχνολογίας και Καινοτομίας του ΑΠΘ και το WALK Κέντρο 
Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας σας προσκαλούν να συμμετάσχετε ενεργά 
στο ταχύρρυθμο πρόγραμμα “Από το Εργαστήριο στην Αγορά” που θα 
πραγματοποιηθεί 7-8-9 Νοεμβρίου 2025, στο πλαίσιο ενίσχυσης των δράσεων 
επιχειρηματικότητας, καινοτομίας και μεταφοράς τεχνολογίας του ΑΠΘ. 

Πρόκειται για στρατηγική δράση που αποσκοπεί στην ανάδειξη του πλούτου της 
ερευνητικής δραστηριότητας του ΑΠΘ και την ενίσχυση της σύνδεσης της 
πανεπιστημιακής γνώσης με την επιχειρηματικότητα, την αγορά και την 
κοινωνία. 

Το πρόγραμμα υλοποιείται σε εντατική μορφή, όπου επιλεγμένες 
διεπιστημονικές ομάδες ερευνητριών/-ών καλούνται να εργαστούν και να 
αναδείξουν αξιόλογες επιχειρηματικές προσπάθειες που βασίζονται σε 
αποτελέσματα έρευνας και προτίθενται να προχωρήσουν στη δημιουργία 
spin-off.  

Οι ομάδες θα συνεργαστούν στενά με εξειδικευμένους συμβούλους, ενώ την 
τελευταία μέρα θα παρουσιάσουν τις ιδέες τους σε επιτροπή με συμμετοχή 
στελεχών της αγοράς, επενδυτών και της Μονάδας Μεταφοράς Τεχνολογίας και 
Καινοτομίας.  

Οφέλη συμμετοχής 
●​ Εξοικείωση με σύγχρονες μεθόδους και εργαλεία για τη δημιουργία 

καινοτόμων προϊόντων. 
●​ Εξατομικευμένη καθοδήγηση στην κάθε ερευνητική ομάδα, με σκοπό την 

αποφυγή συχνών λαθών στο αρχικό στάδιο διαμόρφωσης του 
επιχειρηματικού μοντέλου. 

●​ Ενίσχυση δεξιοτήτων για την αποτελεσματική παρουσίαση ενός 
επιχειρηματικού μοντέλου σε επενδυτικό κοινό. 

●​ Δικτύωση με άλλους ερευνητές/-τριες που θέλουν να καινοτομήσουν, 
επαγγελματίες του οικοσυστήματος και δυνητικούς χρηματοδότες. 

 
 
 
 
 
 

https://walk.auth.gr/acceleration-programs/lab-to-market/
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Ενδεικτικό πρόγραμμα 
 
1η - Παρασκευή 7/11 [17:30-21:00] 
Βασικές αρχές και σύγχρονα εργαλεία για να μετατρέψεις την τεχνογνωσία σου 
σε προϊόν. 
 
2η - Σάββατο 8/11 [09:30-17:00] 
Εξειδικευμένα εκπαιδευτικά εργαστήρια, συμβουλευτική και καθοδήγηση, 
εργασία πάνω στη διαδικασία παρουσίασης και ανατροφοδότηση. 
 
3η - Κυριακή 9/11 [09:30-17:00] 
Γνωριμία με ιδρυτές νεοφυών επιχειρήσεων του οικοσυστήματος του ΑΠΘ, 
παρουσίαση μπροστά στην κριτική επιτροπή, ανακοίνωση αποτελεσμάτων. 
 
Οι αιτήσεις συμμετοχής είναι ανοιχτές. Υποβάλετε την αίτησή σας σήμερα μέσω 
της φόρμας εγγραφής. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες ή για οποιαδήποτε διευκρίνιση, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε μαζί μας στα εξής στοιχεία: 
 

●​ Email: walk@auth.gr 
●​ Τηλέφωνο: (+30) 2310 994185 
●​ Website: walk.auth.gr 
●​ LinkedIn: Walk _ AUTh Innovation Accelerator 
●​ Instagram: @walk.auth.gr 

 
«Η παρούσα Δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Έργου “Στρατηγική Αριστείας του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης” της Πρόσκλησης SUB2: “Πανεπιστήμια 
Αριστείας” με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5180665 και Κωδικό Δράσης 16289, το οποίο χρηματοδοτείται 
από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0”, με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – 
NextGenerationEU.» 
 
 

https://eforms.auth.gr/lab-to-market/
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